

“密件风波”涉37项联邦控罪 特朗普抵达佛州应诉 坚称无辜，誓言继续竞选

美国共和党籍前总统唐纳德·特朗普12日抵达佛罗里达州迈阿密市，准备第二天就“密件风波”所涉37项联邦刑事指控出庭应诉。

在特朗普之前，从未有卸任或在任美国总统受到联邦刑事指控。特朗普已宣布参加2024年总统选举。当天发布的一项民意调查显示，尽管官司缠身，他眼下仍是共和党总统候选人最热门人选。

【被指私留国安密件】

特朗普当天从新泽西州飞抵迈阿密。按照安排，他应于13日下午在迈阿密一家联邦法院出庭应诉。

特朗普临行前在社交媒体平台发文说：“希望全国民众都看看激进左翼正在对美国做什么。”

美国司法部指派的特别检察官杰克·史密斯9日公布起诉书，列出对特朗普37项联邦刑事重罪指控，指控其2021年1月卸任时将数以千

计的文件非法带离白宫，其中部分文件涉及国家安全机密。

诉状说，特朗普将大批涉密文件以“危险方式”留在其佛州住宅海湖庄园。起诉书所附照片显示，一箱箱文件被散放在舞厅、浴室和储物间等处。他同时被指控向有意收回文件的政府官员撒谎。

37项指控中，31项涉及“故意留存防务信息”，其余涉及“密谋妨碍司法”“虚假陈述”等。

特朗普坚称无辜，誓言继续竞选。结束出庭后，他计划当晚飞回新泽西州，而后举办私人筹款会。

【刑诉阴云笼罩大选】

这是特朗普继4月因“封口费”案受到纽约州检方34项一级重罪指控后，第二次受到刑事指控。当时，他被控在首次竞选总统期间，为掩盖桃色丑闻而指示私人律师向一名艳星垫付“封口费”，并伪造记录

向律师支付这笔款项。

按美联社说法，法律专家认为，“封口费”案件分量相对较轻，而“密件风波”案涉及危害国家安全指控，一旦定罪，被告可能被处“相当长”的刑期。

路透社援引法律专家的话报道，即便受到刑事指控，甚至最终获罪，并不妨碍特朗普继续竞选总统。

根据路透社与益普索集团12日公布的最新民调结果，在自认共和党人的调查对象中，81%认为“密件风波”案存在政治动机，43%支持特朗普成为共和党总统候选人。

特朗普指认民主党籍总统约瑟夫·拜登策划“密件风波”案，旨在阻碍他竞选。拜登已宣布谋求连任，他也因保留任副总统时期的涉密文件而受到调查。民主党方面一直强调两案有实质性不同，称拜登保留涉密文件数量少，且主动配合调查，而特朗普私留大量涉密文件，且有意妨碍调查。 (据新华社)

飞机遭遇晴空颠簸增加 居然是全球变暖导致的

英国一项研究显示，近几十年，飞机在飞行途中遭遇晴空颠簸的几率越来越大，这与气候变化下的全球变暖密不可分。

据英国广播公司12日报道，英国雷丁大学研究人员统计了1979年至2020年间多条航线的飞行状况，发现通常较为繁忙的一条北大西洋上空航线出现剧烈晴空颠簸的频率在这些年间增加55%，为统计中所有线路里最多。从地域上看，美国和北大西洋上空航线的晴空颠簸数量增幅最大。欧洲、中东和南大西洋航线上的颠簸也明显增加。

晴空颠簸一般指发生在6000米高度以上、与强对流活动无关的颠簸。它的发生没有明显的天气现象相伴，颠簸区与无颠簸区没有明显边界，故而难以被飞行员察觉。

雷丁大学气象科学家保罗·威廉姆斯说，距地表约8000米至1.1万米高空存在数条高速气流带，有强大的水平风切变和垂直风切变。气流带附近亦有强大风切变，也就是造成飞机颠簸的“乱流”。

研究人员认为，晴空颠簸变多是由于碳排放造成空气变暖，进而使得高海拔地区风切变更剧烈。

相关研究报告由美国《地球物理通讯》月刊刊载。

“研究显示，气候变化将会增加晴空颠簸出现的频率。我们现在有证据表明，这种增加已经开始了。”威廉姆斯说，“应该投资研究更先进的颠簸预报和探测系统，以防止不稳定气流在未来几十年令飞行更颠簸。”

依照英国广播公司说法，剧烈的晴空颠簸非常罕见，乘客受伤通常是因为没有系好安全带。

“人们不应该因为害怕颠簸就不乘飞机。不过，除非需要四处走动，一直系着安全带是明智做法，飞行员也是这么做的。”威廉姆斯说，即使遇到最糟糕的颠簸，安全带也可以保障人员安全。

研究人员说，颠簸还会给航空业造成经济损失。数据显示，仅在美国，由于颠簸造成的飞机磨损、飞行员为避免颠簸改变航线而增加的燃油消耗等，让航空业每年损失1.5亿至5亿美元。

(据新华社)

直升机在叙利亚 发生事故 22名美军士兵受伤

美军中央司令部12日发布声明说，22名美军士兵11日在叙利亚东北部一次“直升机事故”中受伤，事故原因待查。

根据声明，22人不同程度受伤，其中10人被送往“美军中央司令部责任区”外更高级别的医疗机构接受诊治。声明称，事故不涉及“敌方火力”，具体原因正在调查中。

美军中央司令部管辖驻扎在中东地区的美军部队。美国以协助叙利亚库尔德武装打击极端组织“伊斯兰国”及“保护油田”为名，在叙利亚南部和东北部驻有约900名美军。

据美联社报道，目前在叙利亚还有人数未公开的美军承包商。美军特种部队也经常进出叙利亚，但其人数不计入常驻兵力。

叙利亚政府指责美国驻军侵犯叙主权、非法占领叙领土、频繁盗采叙石油并抢夺粮食。

美军2015年起进驻叙利亚。2019年3月宣称击败叙境内“伊斯兰国”势力后，美军以打击该组织残余为由依然留驻。近几年，美军称多次遭遇“伊斯兰国”等武装组织袭击。

今年3月23日，美军在叙利亚东北部哈塞克市附近的基地遭无人机袭击，一名美军承包商死亡，5名美军士兵和另一名美军承包商受伤。美军称无人机“源自伊朗”，当天对叙东部发动精确空中打击作为报复，并宣称目标是“与伊朗伊斯兰革命卫队有关联的组织所用设施”。

(据新华社)



菲律宾最活跃火山喷岩浆

这是6月12日在菲律宾东北部阿尔拜省拍摄的马荣火山。

菲律宾马荣火山11日夜间喷出岩浆，或为剧烈喷发前兆，附近数以千计居民保持高度警惕，随时准备撤离。马荣火山上周开始喷出浓烟和火山灰，地方当局因此强制疏散了以火山口为圆心半径6公里范围内的逾1.2万名村民。目前仍有数以千计村民生活在马荣火山附近的危险区域。

(新华社)

2023年6月15日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：古运传奇大厦1号，停气时间为2023年6月15日13:00至2023年6月15日17:00，停气时长4.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年6月14日

2023年6月15日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：钱桥溪南村唐巷，龚巷，埭上，停气时间为2023年6月15日09:00至2023年6月15日17:00，停气时长8.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年6月14日

2023年6月16日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：花汇新村，停气时间为2023年6月16日12:00至2023年6月16日18:00，停气时长6.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2023年6月14日